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13 – TEST DE L’ÉPISIOTOMIE ET DE LA CICATRICE VISCÉRALE 

 

 

A. Le but 

Rechercher si une épisiotomie ou une cicatrice viscérale sont venues perturber le système postural. 

B. Premier temps 

Le praticien réalise une manœuvre de convergence podale de référence 

 

C. Deuxième temps 

L’opérateur demande au patient de mettre sa main droite sur la zone cicatricielle viscérale et renouvelle une 
manœuvre de convergence podale 

 

 

D. Résultats 

Une modification de la manœuvre, et bien sûr une isotonie des rotateurs externes de hanche, nous aiguille ici vers 
une épisiotomie réactive. 

  


